
Тест по математике
4 класс.

                          Составила: Титова Галина    
                                            Сергеевна.



1. В каждом классе содержится:

а) 1 разряд; б) 5 разрядов; в) 3 разряда.



2. Классы называются:

а) Класс единиц, класс десятков, 
класс сотен;

б) Класс единиц, класс тысяч, класс 
миллионов, класс миллиардов.



3.Выбери правильный ответ, 
получившийся в выражении:

((900 : 100 + 1) • 100 - 800 + 4 • 200): 100 =

а) 200;    б) 2;     в) 10.



4. В записи каких из этих чисел 
используется 2 цифры:

                      а) 131;   б)6;    в) 1120.



5. Выбери число, которое состоит   
            из 8 ед. II класса:

                    а) 800;   б)8000;    в) 8.



6. Между какими числами стоит 
при счёте число 12300?

  а) 12301 и 12303; б) 12299 и 12301; 
                        в) 12298 и 12399.



7. Замени суммой разрядных    
         слагаемых: 330062 =

     а) 330062 = 300000 + 30000 + 60 + 2;
     б) 330062 = 30000 + 3000 + 60 + 2;
     в) 330062 = 300000 + 30000 +100 + 60 + 2.



8. В каком ряду числа: 
  10385,   1335,   13803,  10853,   8003 

расположены порядке убывания:
  
  а) 10385, 1335, 13803, 8003, 10853;
  б) 13803, 10853, 10385, 1335, 8003;
  в) 13803, 10853, 10385, 8003, 1335;



9. Выбери число, которое состоит из 
1 ед. пятого разряда, 2 ед. 
четвертого разряда, 3 ед. третьего 
разряда и 6 ед. первого разряда.

               а) 10236;    б) 12306;    в) 123006.



10. В каких сравнениях допущена  
      ошибка:

            а)738 + 0>738-0 
            б)617-1=617 
            в) 1429> 1 + 429



Проверь себя!
1) В
2) Б
3) В
4) А
5) Б
6) Б
7) А
8) В
9) Б
10)   А, Б


